

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU



PROCES – VERBAL încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Buzău din data de 30 iulie 2010

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Mocanu Victor** – Președintele Consiliului Județean Buzău.

La lucrările ședinței participă: vicepreședinții Consiliului Județean Drăgoi Emilian și Manolescu Cecilia și consilierii județeni, Barna Mariana, Bodea Gheorghe, Bița Adrian, Baci Gabriel, Cîrlan Gheorghe, David Ștefan, Dobrică Dumitru, Ene Dumitru, Faifer Ioan, Ghinioiu Constantin, Ilieș Alina, Ivașcu Dănuț, Mateșescu Ioan – Caton, Munteanu Sorin, Munteanu Mariana – Anuța, Mocanu Liviu – Mihail, Neagu Petre – Emanoil, Olariu Vasile, Popescu D. Ion, Pitiș Cornel, Podeanu Aurelian, Rînciog Dan, Roșioru Claudia – Cecilia, Scânteii Faustin – Doru, Tudor Mariana – Carmen, Voicu Constantin .

Au absentat: - Burducea Adrian, Vioiu Cristinel – Nicolae, Istrate Ștefan, Enescu Liviu – Adrian – aflați în concediu de odihnă.

*

La lucrările ședinței mai participă doamna Dumitra Drăghici – Secretarul Județului, doamna Oprea Mirela - director executiv al Direcției juridice și administrație publică locală a Consiliului Județean, domnul Liviu Ciolan – director al Direcției economice a Consiliului Județean, Lungu Constantin – director executiv al Direcției pentru administrarea patrimoniului și investiții a Consiliului Județean Buzău.

*

De asemenea, la lucrările ședinței mai participă reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune, reprezentanți ai unor partide, precum și ai unor organizații neguvernamentale.

*

Domnii consilieri au fost convocați la ședința ordinară prin convocare scrisă cu numărul de înregistrare 7052/27.07.2010.

*

În deschiderea lucrărilor ședinței ordinare a Consiliului Județean Buzău, domnul Președinte al Consiliului Județean – **Mocanu Victor**, a spus:

- Bună dimineața și bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean din 30 iulie 2010.

În temeiul art. 94, alin. (2), din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția Președintelui nr. 286 din 27 iulie 2010, Consiliul Județean Buzău a fost convocat astăzi, 30 iulie a.c., în ședință extraordinară.

La ședință sunt prezenți 28 consilieri județeni.

Lipsește 4 consilieri județeni - Burducea Adrian, Vioiu Cristinel – Nicolae, Istrate Ștefan, Enescu Liviu – Adrian – aflați în concediu de odihnă.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

*

Pentru ședința de astăzi vă propun următoarea ordine de zi:

I. PROIECTE DE HOTĂRÂRI PRIVIND:

1. Aprobarea numărului de personal, a numărului de funcții publice, a organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Buzău.

2. Aprobarea numărului de personal, a numărului de funcții publice, a organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Buzău.

3. Aprobarea numărului de personal, a numărului de funcții publice, a organigramei și statului de funcții pentru Camera Agricolă Județeană Buzău.

4. Aprobarea menținerii numărului de personal, organigramelor și statelor de funcții ale instituțiilor de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Buzău în aplicarea prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.63/2010.

5. Completarea Planului de achiziții publice al Consiliului județean Buzău în anul 2010.

II. INFORMĂRI, NOTE, INTERPELĂRI

1. Măsuri în aplicarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 162/2008 și a HG nr. 529/2010 privind preluarea managementului asistenței medicale a Spitalului Județean de Urgență Buzău la Consiliul Județean Buzău, cu proiectul de hotărâre inițiat în acest sens.

*

De asemenea, vă propun tot în regim de urgență să mai suplimentăm ordinea de zi cu proiectul de hotărâre pentru aprobarea documentației tehnico-economice de realizare a unor lucrări finanțate din bugetul propriu al județului Buzău precum și cu proiectele de hotărâre pentru aprobarea în formă revizuită și actualizată, a cererilor de finanțare din fonduri europene pentru cele 3 școli speciale, Centrul de Asistență Medico-Socială Pogoanele și pentru Ambulatoriu de Specialitate Integrat Spitalului Județean Buzău. Aceste ultime proiecte de hotărâre sunt în fapt rectificări ale hotărârilor adoptate în ultima ședință ordinară din data de 23 iulie urmare înștiințării ADR Brăila din data de 29 iulie ac de a menține TVA-ul de 19% pentru acele servicii / lucrări deja realizate și plătite în cadrul acestor proiecte.

Supun aprobării ordinea de zi astfel enunțată.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată cu 29 voturi „pentru” de cei 28 de consilieri județeni prezenți la ședință și Președintele Consiliului Județean.

Proiectele de hotărâre înscrise pe ordinea de zi astfel aprobată, au fost analizate și discutate și în unele ședințe ale comisiilor de specialitate din zilele de 26 și 28 iulie a.c. Vă propun să trecem la desfășurarea lucrărilor ședinței.

*
* *

1. Supun votului dumneavoastră proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului de personal, a numărului de funcții publice, a organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Buzău, cu precizarea că am luat act de observația din unele comisii cu privire la proiectarea în organigramă a Direcției de Dezvoltare Regională ca și coordonare la unul din vicepreședinți și sunt de acord.

Domnul Popescu D. Ion: - Domnule Președinte, nu ar fi fost bine să ne prezentați forma anexată cu vicepreședintele?

Domnul Mocanu Victor: - Deci mi-am însușit acest amendament.

Doamna Oprea Mirela: - Rectificarea o vom face în forma definitivă a hotărârii. Domnul președinte și-a însușit această observație.

Domnul Mocanu Victor: - Hotărârea apare cu însușirea respectivă.

Domnul Popescu D. Ion: - Votăm un proiect de hotărâre care nu știm cum va arăta.

Domnul Mocanu Victor:- Proiect de hotărâre la care dumneavoastră ați făcut niște observații, pe care eu mi le-am însușit și hotărâre așa va apare.

Domnul Popescu D. Ion: - Haideți să le trecem în organigramă, domnule Președinte.

Domnul David Ștefan: - La momentul în care se va verifica procesul verbal veți regăsi aceste modificări.

Domnul Popescu D. Ion:- Este normal să avem o organigramă cum o avem în momentul de față?

Domnul Mocanu Victor: - Atunci ceea ce am vorbit eu până acum nu trebuia să spun, era deja făcut. Noi am propus un proiect de hotărâre, dumneavoastră veniți cu niște amendamente, eu mi le-am însușit și acum supun votului proiectul de hotărâre cu amendamentele propuse de dumneavoastră. Cine este „pentru”.

Supus la vot, proiectul de hotărâre a întrunit 13 voturi „pentru” (Baciu Gabriel, Dobrică Dumitru, Neagu Petre – Emanoil, Pitiș Cornel, Munteanu Mariana – Anuța, Rînciog Dan, Bodea Gheorghe, Barna Mariana, Roșioru Claudia, David Ștefan, Cîrlan Gheorghe, Ivașcu Dănuț și Președintele Consiliului Județean Buzău) și 16 voturi „împotrivă” (Drăgoi Emilian, Manolescu Cecilia , Bița Adrian, Ene Dumitru, Faifer Ioan, Ghinioiu Constantin, Ilieș Alina, Scânteii Faustin - Doru, Tudor Mariana – Carmen, Mateșescu Ioan – Caton, Munteanu Sorin, Mocanu Liviu – Mihai, Voicu Constantin, Popescu D. Ion, Olariu Vasile, Podeanu Aurelian).

Domnul Mocanu Victor: - Deci nu aprobăm organigrama Consiliului Județean, încetăm activitatea în Consiliul Județean?

Domnul Popescu D. Ion: - Domnule Președinte, haideți să se facă modificarea în organigramă. Altfel votăm ceva orb.

Domnul Mocanu Victor: - Bine, facem acum modificarea. Până atunci vă rog să continuăm ședința și vom relua votul la acest proiect de hotărâre când va fi gata modificarea.

*
* *

2. Vă supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului de personal, a numărului de funcții publice, a organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Direcției Județene de Evidență a Persoanelor Buzău.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 29 de voturi „pentru” de cei 28 de consilieri județeni prezenți și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*
* *

3. Supun votului dumneavoastră proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului de personal, a numărului de funcții publice, a organigramei și statului de funcții pentru Camera Agricolă Județeană Buzău.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 29 de voturi „pentru” de cei 28 de consilieri județeni prezenți și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*
* *

4. Vă supun votului proiectul de hotărâre privind aprobarea menținerii numărului de personal, organigramelor și statelor de funcții ale instituțiilor de cultură aflate sub autoritatea Consiliului Județean Buzău în aplicarea prevederilor Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 63/2010.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 29 de voturi „pentru” de cei 28 de consilieri județeni prezenți și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*
* *

5. Supun votului dumneavoastră proiectul de hotărâre privind completarea Planului de achiziții publice al Consiliului județean Buzău în anul 2010.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost respins întrunind numai 13 voturi „pentru” - (Baciu Gabriel, Dobrică Dumitru, Neagu Petre – Emanoil, Pitiș Cornel, Munteanu Mariana – Anuța, Rînciog Dan, Bodea Gheorghe, Barna Mariana, Roșioru Claudia, David Ștefan, Cîrlan Gheorghe, Ivașcu Dănuț și

Președintele Consiliului Județean Buzău) și 16 voturi „împotrivă” (Drăgoi Emilian, Manolescu Cecilia , Bița Adrian, Ene Dumitru, Faifer Ioan, Ghinioiu Constantin, Ilieș Alina, Scânteii Faustin - Doru, Tudor Mariana - Carmen, Mateeșescu Ioan - Caton, Munteanu Sorin, Mocanu Liviu - Mihai, Voicu Constantin, Popescu D. Ion, Olariu Vasile, Podeanu Aurelian).

Domnul Mocanu Victor: - Au fost probleme în ședințele de comisii?

Doamna Dumitra Drăghici: - Nu, în ședințele de comisii nu au fost probleme.

Domnul Mocanu Victor: - Domnilor consilieri, întrerupem un proiect european, cu bani europeni. Deci nu se realizează, proiectul se suspendă. Vă rog să dați un răspuns, totuși nu puteți să stați muți.

*
* *

6. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea protocolului de predare – preluare a managementului asistenței medicale pentru Spitalul Județean de Urgență Buzău.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 29 de voturi „pentru” de cei 28 de consilieri județeni prezenți și Președintele Consiliului Județean Buzău.

Domnul Ghinioiu Constantin: - Domnule Președinte, de principiu sunt de acord cu această măsură, dar, dacă noi votăm așa fără să avem discernământ în problema aceasta cred că nu este deloc corect. Eu cred că mulți dintre noi nu am citit ultimul alineat din Ordonanța de Urgență 48/2010 care spune cam așa:” Autoritățile administrației publice locale sunt abilitate să dispună măsurile necesare spre a întâmpina apariția unor noi obligații restante de plată la nivelul unităților sanitare din rețeaua proprie, precum și pentru stingerea obligațiilor de plată înregistrate la nivelul acestor unități începând cu data încheierii protocolului de predare – primire”. Legat de acest articol eu v-aș face dumneavoastră următoarea observație. Cred că ar fi necesar ca în

acest protocol să introducem un articol prin care să obligăm Guvernul, Ministerul Sănătății, ca în decurs de cel mult o lună să facă o rectificare de buget. Din ce motiv? Spitalul județean la total cheltuieli pe primele 6 luni a cheltuit deja 85% din prevederile bugetare.

De asemenea, sunt o serie de cheltuieli cum ar fi la materiale de curățenie din 68.850 mii lei prevederi bugetare a cheltuit 76% și mai are de cheltuit 16.234 mii lei. La fel la materiale sanitare a cheltuit deja 97%, din 474.212 mii lei mai are de cheltuit doar 13.636 mii lei. Nu este atât de grav că spitalul înregistrează niște datorii, este foarte grav că ei pe anul 2010 au depășit cu foarte mult cheltuielile planificate pe semestrul I, fapt care creează niște greutăți și nu știu ce se va întâmpla cu acest alin.(5) care este prevăzut în ordonanță. Noi îi preluăm, am votat deja, dar nu am încredere că problema va fi rezolvată mai bine de către noi într-o situație de acest gen. Fără o rectificare de buget care să echilibreze bugetul anului 2010 și să putem în 2011 să ținem din frâu tot ce este în neregulă la această unitate, nu va fi deloc simplu după părerea mea.

Și de asemenea, ce am hotărât noi ca penalitățile să le plătească din surse proprii, cine se pricepe puțin la contabilitate, dacă noi aveam în debit acum cele 2,8 milioane de lei, eram siguri că se soldează aceste penalități, dar dacă noi sursele acestea proprii le încasăm pe tot anul 2010 și între timp penalitățile acestea curg în continuare, nu știu cum se vor mai solda aceste penalități.

Domnul David Ștefan: - Cred că sunteți cei mai autorizați să solicitați o rectificare bugetară Guvernului pe care îl reprezentați.

Domnul Ghinioiu Constantin: - Rectificarea trebuie să fie prinsă în protocol.

*
* *

7. Domnul Mocanu Victor în continuarea lucrărilor ședinței a spus:

- Vă supun votului proiectul de hotărâre pentru aprobarea documentației tehnico-economice de realizare a unor lucrări finanțate din bugetul propriu al județului Buzău?

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 29 de voturi „pentru” de cei 28 de consilieri județeni prezenți și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*
* *

8. Vă supun votului proiectul de hotărâre pentru aprobarea documentației tehnico-economice pentru „Reabilitarea Centrului de Asistență Medico-Socială Pogoanele, județul Buzău”, pentru stabilirea contribuției Consiliului județean Buzău și asumarea responsabilităților acestuia – forma revizuită și actualizată -.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 29 de voturi „pentru” de cei 28 de consilieri județeni prezenți și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*
* *

9. Supun votului dumneavoastră proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru „Extindere clădire cu dotările corespunzătoare și modernizare utilități la Centrul Școlar de Educație Incluzivă Buzău”, pentru stabilirea contribuției Consiliului județean Buzău și asumarea responsabilităților acestuia Îmbunătățirea infrastructurii sociale-formă revizuită și actualizată -.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 29 de voturi „pentru” de cei 28 de consilieri județeni prezenți și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*
* *

10. Supun la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico-economice pentru „Extindere clădire cu

dotările corespunzătoare și modernizare utilități la Liceul pentru deficienți de vedere Buzău”, pentru stabilirea contribuției Consiliului județean Buzău și asumarea responsabilităților acestuia – formă revizuită și actualizată -.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 29 de voturi „pentru” de cei 28 de consilieri județeni prezenți și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*
* *

11. Vă supun votului proiectul de hotărâre pentru aprobarea documentației tehnico-economice pentru „Extindere clădire cu dotările corespunzătoare și modernizare utilități la Școala Specială nr. 2 Buzău”, pentru stabilirea contribuției Consiliului județean Buzău și asumarea responsabilităților acestuia – formă revizuită și actualizată -.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 29 de voturi „pentru” de cei 28 de consilieri județeni prezenți și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*
* *

12. Supun votului dumneavoastră proiectul de hotărâre pentru aprobarea documentației tehnico - economice pentru „Modernizarea Ambulatoriului de Specialitate Integrat Spitalului Județean de Urgență Buzău”, pentru stabilirea contribuției Consiliului județean Buzău și asumarea responsabilităților acestuia – forma revizuită și actualizată -.

Domnul Ghinioiu Constantin: - Domnule Președinte, aici am următoarea observație: eu cred că era necesar ca domnul director economic să ne spună, noi facem modificarea asta datorită creșterii TVA -ului, dar din ce capitol se scade din bugetul județului ca să putem să plusăm cu TVA-ul acesta la documentațiile acestea?

Domnul Mocanu Victor: - Toate aceste proiecte sunt în faza de cerere de finanțare, nu am ajuns în faza de finanțare.

Nu au mai fost alte intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 29 de voturi „pentru” de cei 28 de consilieri județeni prezenți și Președintele Consiliului Județean Buzău.

*

* *

1. La punctul II al ordinii de zi, v-am pus la dispoziție acordul de parteneriat în cadrul proiectului „Creșterea accesului la servicii de prevenție medicală primară pentru copiii și adolescenții din România. Alimentația sănătoasă și activitatea fizică în rândul copiilor și adolescenților din România”, inițiat de Ministerul Sănătății cu finanțare de la Guvernul Norvegiei. Vă solicit acordul pentru perfectarea acestui document.

Cine este pentru ?

Toți cei 28 de consilieri județeni prezenți la ședință și Președintele Consiliului Județean Buzău, au fost de acord cu perfectarea acordului de parteneriat.

*

* *

2. De asemenea, aveți la mapă și o Notă privind măsurile de înlăturare a efectelor produse de calamitățile naturale pe DJ 102 L, km 13+102 – km 13+250 și DJ 103 P.

Domnii/doamnele consilieri județeni au luat act de conținutul notei.

*

* *

Domnul Mocanu Victor: - Pentru faptul că timp de 4 încercări nu am reușit să trecem proiectul Master Plan al județului Buzău, ieri Ministrul Mediului a fost în județul Buzău, și poate ați auzit și poziția dânsului, vă solicit ca fiecare grup de consilieri județeni să desemneze o persoană care, miercuri - 4 august, să meargă împreună cu mine la Ministerul Mediului pentru a vedea

cea ce înseamnă neaprobarea acestui Master Plan. Votul la următoarea ședință a Consiliului Județean vis-a-vis de Master Plan se va face prin nominalizare directă pentru că de acum încolo începe răspunderea personală.

Deci, rog fiecare grup de consilieri să nominalizeze o persoană care miercuri să fie disponibilă să meargă cu mine la Ministerul Mediului. Dacă doriți, dacă nu doriți înseamnă că nu mai este nicio problemă cu proiectul privind Master Planul.

Revenim la primul punct la ordinii de zi. Vă consult dacă sunteți de acord cu organigrama prezentată privind Consiliul Județean.

Cine este „pentru”?

Domnul Popescu D. Ion: - Unul dintre vicepreședinți nu este cuplat.

Domnul Mocanu Victor: - Doamna vicepreședinte Manolescu Cecilia are în subordine Direcția de Dezvoltare Regională iar domnul vicepreședinte Drăgoi Emilian are în subordine instituțiile de cultură.

Încă o dată supun la vot proiectul de hotărâre. Cine este „pentru”?

Supus la vot, proiectul de hotărâre a întrunit 13 voturi „pentru” - (Baciu Gabriel, Dobrică Dumitru, Neagu Petre - Emanoil, Pitiș Cornel, Munteanu Mariana - Anuța, Rînciog Dan, Bodea Gheorghe, Barna Mariana, Roșioru Claudia, David Ștefan, Cîrlan Gheorghe, Ivașcu Dănuț și Președintele Consiliului Județean Buzău) și 16 voturi „împotrivă” (Drăgoi Emilian, Manolescu Cecilia, Bița Adrian, Ene Dumitru, Faifer Ioan, Ghinioiu Constantin, Ilieș Alina, Scânteii Faustin - Doru, Tudor Mariana - Carmen, Mateșescu Ioan - Caton, Munteanu Sorin, Mocanu Liviu - Mihai, Voicu Constantin, Popescu D. Ion, Olariu Vasile, Podeanu Aurelian).

Domnul Mocanu Victor: - Ce problemă aveți acum?

Domnul Popescu D. Ion: - Unul dintre vicepreședinți, domnule Președinte.

Domnul Mocanu Victor: - Nu are ca sarcină nicio direcție din cadrul Consiliului Județean, are unități subordonate Consiliului Județean.

Cerând permisiunea să intervină, doamna **Oprea Mirela** a spus: - Conform prevederilor legale, stabilirea atribuțiilor se face prin dispoziția Președintelui și nu prin organigramă.

Domnul Popescu D. Ion: - Solicităm 5 minute pauză.

Domnul Mocanu Victor: - De acord și poate în aceste 5 minute mai discutați și problema investițiilor pentru că încă o dată vă spun va apărea o chestiune urâtă, un om să aibă podeț și celălalt nu.

*

După revenirea în sala de ședințe a domnilor consilieri județeni domnul **Mocanu Victor** a supus la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea numărului de personal, a numărului de funcții publice, a organigramei și statului de funcții pentru aparatul de specialitate al Consiliului Județean Buzău – forma revizuită.

Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 29 de voturi „pentru” de cei 28 de consilieri județeni prezenți și Președintele Consiliului Județean Buzău.

Domnul Mocanu Victor: - Supun la vot proiectul de hotărâre privind completarea Planului de achiziții publice al Consiliului județean Buzău în anul 2010.

Supus la vot, proiectul de hotărâre a întrunit 13 voturi „pentru” - (Baciu Gabriel, Dobrică Dumitru, Neagu Petre – Emanoil, Pitiș Cornel, Munteanu Mariana – Anuța, Rînciog Dan, Bodea Gheorghe, Barna Mariana, Roșioru Claudia, David Ștefan, Cîrlan Gheorghe, Ivașcu Dănuț și Președintele Consiliului Județean Buzău) și 16 voturi „împotrivă” (Drăgoi Emilian, Manolescu Cecilia, Bița Adrian, Ene Dumitru, Faifer Ioan, Ghinioiu Constantin, Ilieș Alina, Scânteii Faustin - Doru, Tudor Mariana – Carmen, Mateșescu Ioan – Caton, Munteanu Sorin, Mocanu Liviu – Mihai,

Voicu Constantin, Popescu D. Ion, Olariu Vasile, Podeanu Aurelian).

Domnul Mocanu Victor: - Tăcerea nu este un răspuns pentru un ales local. Trebuie să aveți de acum încolo o motivație, pentru că înseamnă că sfidați ceilalți colegi și nu este corect din partea dumneavoastră.

Domnul Popescu D: Ion: - Domnule Președinte, la „Categoriile de lucrări avute în vedere” avem „strat de piatră spartă la acostamente insuficient cotate în proiectul inițial – aproximativ 4500 mc.

Domnul Mocanu Victor: - Până acum ați avut o săptămână de zile în care v-ați documentat. Vi s-a spus de ce trebuie făcut acest lucru. Am mai auzit o aberație scrisă de un ziar care ne iubește foarte mult, care scrie că modificăm valoarea proiectului. Nu modificăm nimic, renunțăm și completăm în funcție de ceea ce se ivește pe teren. Cu nimic nu se mărește valoarea proiectului. Vă rog să aveți bunăvoință și înțelegeți lucrurile. Sunt lucruri prea mari care trebuie făcute pentru colectivitatea buzoiană pe care dumneavoastră văd că le refuzați cu o seninătate greu de imaginat.

Domnul David Ștefan: - Domnule Președinte, eu atrag cu tot respectul atenția că suntem în situația în care proiectul pe Marea Infrastructură se poate bloca. Uniunea Europeană poate retrage finanțarea pentru acest proiect pentru că aceste achiziții sunt parte a acestui proiect.

Domnul Mocanu Victor: - Noi vom realiza acest drum în continuare cu această structură care a fost prevăzută în proiect, dar peste două-trei luni de zile cade structura. Sunteți dumneavoastră de vină? Pentru că proiectantul și cu constructorul au venit să ne sesizeze acest lucru, ne-au spus și de unde luăm acești bani, ce lucrări nu mai sunt absolut necesare, dar este necesar să băgăm această piatră și dumneavoastră spuneți că nu este necesar. Este o chestiune elementară. Nu cred că aveți atât de mare rea voință în dumneavoastră, nu cred.

Domnul David Ștefan: - Vă solicităm să repuneți la vot această problemă. Poate că, iată, colegii au înțeles.

Domnul Mocanu Victor:- Ne cramponăm într-o chestiune care este jenantă.

Domnul David Ștefan: - Deci nu se mai supune la vot?

Domnul Mocanu Victor: - Nu.

Domnul David Ștefan: - Domnule Președinte, vă rog să-mi permiteți, am o propunere. În numele grupului de consilieri PSD vă solicit o ședință extraordinară a Consiliului Județean în data de 6 august cu două puncte pe ordinea de zi: Master Planul pe deșeuri și raportul comisiei constituite din consilieri județeni pentru Maternitatea Buzău.


Domnul Mocanu Victor: - De acord, o voi convoca.
Ca urmare a epuizării ordinii de zi declar închise lucrările ședinței noastre de astăzi.

Lucrările ședinței au luat sfârșit.

PREȘEDINTE,

EC. VICTOR MOCANU



SECRETARUL JUDEȚULUI,

DUMITRA DRĂGHICI